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Examinar el valor posiciona

Nombre;

Determinar cuél opcion responde mejor a cada pregunta.

1)

3)

5)

7)

9)

11)

¢Cudl eslaposicién devaor de5en
el nUmero 487,965?

A. diez mil
B. unos

C. centenas
D. decenas

¢Cuadl eslaposicion devalor de 2 en
el nimero 132,8657?

A. miles
B. unos
C. cien mil
D. diez mil

¢Cudl eslaposicion de valor de 4 en
el nimero 26,579,834?

A. millones
B. centenas
C. decenas
D. unos

¢Cudl eslaposicion devalor de 6 en
el nimero 6,4717?

A. miles
B. centenas
C. decenas
D. unos

¢Cudl eslaposicion devalor de 1 en
el nimero 7,321,869?

A. unos
B. miles
C. millones
D. diez mil

¢Cudl eslaposicion devaor de 3 en
el nimero 1,328?

A. miles
B. unos
C. centenas
D. decenas

2)

4)

6)

8)

10)

12)

¢Cudl eslaposiciéon devalor de 8 en
el niUmero 3,986,2547?

A. decenas
B. unos

C. cien mil
D. diez mil

¢Cuadl eslaposicion devalor de 6 en
el nimero 58,6917

A. centenas
B. diez mil
C. decenas
D. miles

¢Cudl eslaposicion de valor de 4 en
el nimero 24,5177

A. miles
B. decenas
C. unos
D. diez mil

¢Cudl eslaposicion devalor de 6 en
el nimero 163,489?

A. unos
B. diez mil
C. cien mil
D. miles

¢Cudl eslaposicion de valor de 6 en
€l nimero 7,4617?

A. miles
B. decenas
C. centenas
D. unos

¢Cudl eslaposicion devaor de 1 en
el nimero 27,1897

A. centenas
B. miles

C. decenas
D. unos

Respuestas

10.

11.

12.
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Examinar el valor posiciona

Nombre: Clave De Respuestas

Determinar cuél opcion responde mejor a cada pregunta.

1)

3)

5)

7)

9)

11)

¢Cudl eslaposicién devaor de5en
el nUmero 487,965?

A. diez mil
B. unos

C. centenas
D. decenas

¢Cuadl eslaposicion devalor de 2 en
el nimero 132,8657?

A. miles
B. unos
C. cien mil
D. diez mil

¢Cudl eslaposicion de valor de 4 en
el nimero 26,579,834?

A. millones
B. centenas
C. decenas
D. unos

¢Cudl eslaposicion devalor de 6 en
el nimero 6,4717?

A. miles
B. centenas
C. decenas
D. unos

¢Cudl eslaposicion devalor de 1 en
el nimero 7,321,869?

A. unos
B. miles
C. millones
D. diez mil

¢Cudl eslaposicion devaor de 3 en
el nimero 1,328?

A. miles
B. unos
C. centenas
D. decenas

2)

4)

6)

8)

10)

12)

¢Cudl eslaposiciéon devalor de 8 en
el niUmero 3,986,2547?

A. decenas
B. unos

C. cien mil
D. diez mil

¢Cuadl eslaposicion devalor de 6 en
el nimero 58,6917

A. centenas
B. diez mil
C. decenas
D. miles

¢Cudl eslaposicion de valor de 4 en
el nimero 24,5177

A. miles
B. decenas
C. unos
D. diez mil

¢Cudl eslaposicion devalor de 6 en
el nimero 163,489?

A. unos
B. diez mil
C. cien mil
D. miles

¢Cudl eslaposicion de valor de 6 en
€l nimero 7,4617?

A. miles
B. decenas
C. centenas
D. unos

¢Cudl eslaposicion devaor de 1 en
el nimero 27,1897

A. centenas
B. miles

C. decenas
D. unos

Respuestas

10.

11.

12.
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